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Коррупция должна быть не просто незаконной. 
Она должна стать неприличной.
Д.А. Медведев
Деятельность РГБУ ДО «РДЮСШ «Победа» мкр. Московский  по реализации антикоррупционной политики проводится в соответствии с:

    Долгое время общество уходило от обсуждения  проблемы  коррупции. Ныне тема открыта для обсуждения. Прозрачность антикоррупционной  деятельности – залог  успешности.



Проблемы образования тесно связаны с проблемами  общественного развития. Важная роль в становлении  личности отводится школе. Воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, – важнейшая задача школы. Уровень образования населения, его правовой культуры – это не только престиж страны, но и вопрос национальной безопасности. В докладе Общественной палаты РФ «Образование и общество: готова ли Россия инвестировать в свое будущее?» был сделан неутешительный вывод.  

В течение 2012-2013 учебного года коррупция рассматривается как явление социально-историческое, социально-экономическое, правовое; освещается исторический аспект проблемы: какие этапы проходила коррупция в своем развитии, какие формы принимала, каковы причины того, что, несмотря на предпринимавшиеся государством и обществом меры, коррупция сохранялась. Через выявление причин возникновения этого феномена и понимание вреда, причиняемого им всему обществу, у учащихся целенаправленно формируется негативное отношение к коррупции (также как к наркомании, алкоголизму и т.д.), развиваются навыки антикоррупционного  поведения. Стратегия действий инструктора - методиста опирается на объективные данные, исторический опыт, которые опровергают расхожие стереотипы, традиционные заблуждения части населения в том, что коррупция малоопасна, а ее размах не зависит от каждого члена общества. 
Предлагаемые вопросы и задания, темы творческих работ и др. позволяют углубить и конкретизировать знания в данной области. Инструктор-методист расставляет смысловые акценты при изучении ряда тем, выявляет отношение учащихся к проблемам коррупции, вырабатывает установки на антикоррупционное сознание и поведение. 
  В не тренировочное время проводились беседы, круглые столы «Что такое коррупция?»,   «Как бороться с коррупцией?». В старших группах очень интересно проходил семинар «Причины коррупции и способы борьбы с ней» (ответственный инструктор-методист по спорту Курачинова Б.М.).
   

В течение года на родительских собраниях широко освещались коррупционные вопросы в сфере образования, проходили беседы на тему «Коррупция: что мы знаем о ней»; разъяснялись права и обязанности родителей, знакомились с опытом работы родительских комитетов других образовательных  и спортивных учреждений; проводился соцопрос «Есть ли коррупция в школе?» (отв. Курачинова Б.М.
   

Новой формой стало общение администрации школы с гражданами поселка посредством «телефона доверия» и Журнала доверия: в специальный Журнал или ящик родители, учащиеся или др.жители поселка записывают свои просьбы, пожелания или вопросы к администрации  спортивной школы. Все обращения граждан обязательно в течении 3-5 дней рассматриваются и предоставляется письменный или устный (чаще всего) ответ.

Обращений родителей, связанных с нарушением финансовой дисциплины (расходованием внебюджетных средств) или поборами в спортивной школе, в 2012-2013 учебном году ни разу не поступало.

В целях предупреждения нецелевого использования выделенных средств руководителем школы строго соблюдаются  требования, установленные в следующих нормативных документах:
- Федеральный закон от 11.08.1995 №135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях»;
- Письмо МО и Н РТ от22.02.2008 №1022/8 «О мерах по предупреждению неправомерного взимания денежных средств с родителей обучающихся, воспитанников образовательных учреждений»
Данный вопрос рассматривался на административных совещаниях.
 

