 26 ноября 2015года в Министерстве физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики проведен конкурс на замещение вакантных должностей руководителей: РГБУ ДО «Комплексная детско-юношеская спортивная школа  «Спартак»;  РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва  по дзюдо»; РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва  по вольной борьбе»; РГБУ «Школа высшего спортивного мастерства Карачаево-Черкесской Республики»; РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская спортивная школа по борьбе на поясах», РГБУ ДО «Республиканская детско-юношеская спортивная школа «Армспорт», РГБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа смешанных боевых единоборств «ММА». 
По результатам конкурса выявлены победители и назначены директорами:
РГБУ «Школа высшего спортивного мастерства Карачаево-Черкесской Республики» - Аджиев Азнаур Асланович; 

РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва  по дзюдо» - Карданов Ауес Рамазанович;

РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва  по вольной борьбе» - Айбазов Али Хыйсаевич; 

РГБУ ДО «Республиканская специализированная детско-юношеская спортивная школа по борьбе на поясах» - Лайпанов Дахир Азрет-Алиевич; 

 РГБУ ДО «Республиканская детско-юношеская спортивная школа «Армспорт» - Чомаев Роберт Солтанович;

РГБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа смешанных боевых единоборств «ММА» - Бытдаев Аслан Юсупович;

РГБУ ДО «Комплексная детско-юношеская спортивная школа  «Спартак» - Папшуов Мурат Рашидович.

