В соответствии с Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики от 19 августа 2013 года № 199 «О порядке образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Карачаево-Черкесской Республики» и приказом Министерства физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики от 03.10.2013 «Об утверждении Положения об общественном совете при Министерстве физической культуры и спорта Карачаево – Черкесской Республики, Министерство физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики уведомляет о начале процедуры формирования состава Общественного совета при Министерстве физической культуры и  спорта Карачаево-Черкесской Республики  
Формирование осуществляется  на основе добровольного участия в его деятельности граждан, представителей некоммерческих организаций соответствующей сферы деятельности. В состав Совета могут быть включены члены Общественной палаты, независимые эксперты, представители общественных организаций и иные лица.
   Членами Совета не могут быть избраны:
лица, замещающие государственные должности, должности государственной службы, муниципальные должности, должности муниципальной службы;
лица, признанные недееспособными на основании судебного решения;
лица, имеющие непогашенную или неснятую судимость;
лица, состоящие в отношении близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) со служащими Минспорта КЧР, при котором образуется Совет.
Письма о выдвижении кандидатов в состав Общественного совета направляются в Министерство физической культуры и спорта Карачаево-Черкесской Республики в срок  до 07.03.2016 года по адресу: г.Черкесск, пл.Кирова, д.5, адрес электронной почты minsport09@mail.ru. 
    В письме о выдвижении кандидатов в состав Общественного совета указывается фамилия, имя, отчество кандидата, дата его рождения, сведения о месте работы кандидата, гражданство, информация об отсутствии обстоятельств для вхождения в состав Общественного совета. К письму о выдвижении прикладываются: 
 
 - биографическая справка со сведениями о трудовой и общественной деятельности кандидата;

- письменное согласие кандидата войти в состав Общественного совета, на размещение представленных сведений о кандидате на официальном сайте Министерства в сети Интернет, раскрытие указанных сведений иным способом в целях общественного обсуждения кандидатов в члены Общественного совета, а также на обработку персональных данных кандидата Министерством в целях формирования состава Общественного совета. 
Справки по телефону: (8 878 22) 6-50-25.
