Использование малозатратных, быстровозводимых спортивных объектов для спортивной инфраструктуры в КЧР

В апреле 2011 года на встрече Главы республики с министром спорта Российской Федерации Виталием Леонтьевичем Мутко, было подписано соглашение о сотрудничестве и взаимодействии в области развития физкультуры и спорта. Сегодня Карачаево- Черкесская Республика принимает участие в таких программах:

1. Федеральная целевая программа (далее ФЦП) «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2011-2015гг»

2. Подпрограмма «Развитие футбола в Российской Федерации на 2008-2015гг»

3. Проект партии “Единая Россия” «Строительство физкультурно- оздоровительных комплексов»
4. Республиканская целевая программа  «Развитие физической культуры и спорта КЧР 2012-2016г»

5. «Стратегия развития физической культуры и спорта в КЧР до 2025 года»

И если ещё пару лет назад мы говорили, что одной из причин низких показателей по развитию спорта в КЧР является недостаточное количество спортивных сооружений в республике, то сегодня  эта ситуация начинает улучшаться. 
Уже сейчас Карачаево- Черкесская Республика, по итогам проведенных работ за последние годы, начиная с 2011 года, может похвастаться такими достижениями  в области развития спорта, как строительство, реконструкция и сдача спортивных объектов, что, безусловно, благоприятствует, способствует подъему роста населения активно занимающихся спортом. К примеру, за эти годы численность занимающихся людей в регионе выросла с 50958 до 60083.

Однако данная цифра слишком мала для нашего региона. Приоритетной задачей Мин спорта КЧР является достижение лучших показателей в области привлечения и занятости населения спортом, его пропаганда, ведения здорового образа жизни, отвлечения молодежи от прогрессирующих негативных явлений, таких как наркомания, пьянство, табакокурение и преступность. Есть ряд проблем, путем решения которых положительные показатели улучшаться, а негативные уменьшаться. Одним из таких проблем является острая нехватка спортивных объектов. В республике, в состав которой входят 12 районов и городов, на сегодняшний день функционируют два бассейна, один спортивный комплекс с универсальным игровым залом, один физкультурно-оздоровительный комплекс, футбольное поле, введенное в эксплуатацию в 2013 году, 10 многофункциональных игровых площадок по социальной программе «Газпром- детям», нет ни одного спортивного комплекса, который мог бы позволить заниматься зимними видами спорта.  При численности населения более 470 тыс. чел. Такое количество спортивных сооружений не удовлетворяет потребности населения. До конца 2015 года будет сдано в эксплуатацию 13 объектов. Однако и это не позволяет в полной мере удовлетворить остроту необходимости спортивных сооружений для обеспечения минимума потребностей населения в сооружениях данного типа. Для процветания нашей республики в качестве спортивно развитого региона, для обеспечения современных условий для занятий спортом, достойного будущего как для населения в целом, так и для молодежи в частности. В области физической культуры и спорта необходимо строительство большего количества спортивных объектов. Так как у Республики в настоящее время нет достаточно средств для строительства дорогостоящих спортивных сооружений, выходом и решением всех этой проблемы  может послужить строительство быстровозводимых  малозатратных спортивных объектов. Уже сегодня в 2014 году  мы начинаем  строительство 2 открытых  бассейнов.  В 2015 году планируется строительство еще 2 открытых бассейнов. Сметная стоимость такого бассейна, включая внешние сети, составляет  порядка 75 млн. руб., срок строительства 6-9 месяцев.  Республикой рассматривается возможность строительство еще 8 быстровозводимых малозатратных  крытых бассейнов в 2016-2017 годах.  Сметная стоимость крытых бассейнов составит порядка 85-90 млн.руб., в зависимости от внешних сетей. Срок строительства таких бассейнов 9-11 месяцев.  Проекты бассейнов переданы  Карчаево-Черкесской Республике Академией Александра Попова на безвозмездной основе.

     Данные объекты привлекательны не только своей небольшой стоимостью строительства, возможностью приобретения на безвозмездной основе и короткими сроками строительства, что согласитесь не маловажный  фактор,  но и тем, что данный проект,  включает в себя технологии торговой марки  “Myrtha Pools”, которые:
· имеют короткие сроки монтажа;
· имеют гарантийный срок эксплуатации 20 лет;
· имеют относительно низкие эксплуатационные  затраты.

     Технологии  строительства бассейнов  “Myrtha Pools”  признаны Международным Олимпийским комитетом и Международной Федерацией плавания как лучшие технологии строительства спортивных бассейнов и применялись при строительстве объектов для проведения соревнований высшего уровня, таких как:
- Олимпийские игры в Атланте - 2006г., в Пекине – 2008г., в Лондоне – 2012г.;

- Чемпионаты мира в Риме – 1994г., в Рио-де-Жанейро – 1995г., в Барселоне – 2003г., в Мельбурне – 2007г., в Барселоне  - 2009г., 2013г.

  Технологии “Myrtha Pools”  используются  при строительстве спортивных объектов в России.  Так, например, запланировано строительство двух спортивных  бассейнов для проведения Чемпионата мира по водным видам спорта в Казани.

   Также в КЧР ведется строительство ФОКов с универсальными залами.  Сметная стоимость такого объекта порядка 70 млн.руб. Срок строительства около года. Это спортивные сооружения, дающие возможность как для занятий игровыми видами спорта, так и различными видами борьбы и боксом. Что очень важно для КЧР, как одного из поставщиков в команду Российской федерации спортсменов – борцов. На сегодняшний день республика может гордиться такими именами как:
1. Башкаев Алибек
2. Кишмахов Руслан

3. Темрезов Науруз

4. Василенко Дмитрий

5. Храчев Мурат

6. Тенц Дмитрий

В 2 районах  уже  построены объекты такого типа. До конца 2015 года в рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы»  и социального Проекта Партии «Единая Россия» и Минспорта России «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов» будет построено еще 7 ФОКов с универсальными залами.  Республика планирует в 2016-2020 годах  построить и сдать в эксплуатацию 28 объектов.
   Кроме того в КЧР ведется строительство стадионов в рамках Подпрограммы «Развитие футбола в Российской Федерации в 2008-2015 годах». Сегодня в рамках Подпрограммы построен и сдан в эксплуатацию один стадион. До конца 2015 года будет построено еще 3 стадиона. Республика планирует строительство 60 плоскостных сооружений в 12 районах.
     Однако в Республике нет ни одного крытого катка.  На сегодняшний день данные сооружения имеют высокую стоимость  250-300 млн.руб. и большие затраты в эксплуатации. Поэтому Республика не имеет возможности строить такие объекты. В настоящее время ведется разработка проекта малозатратного быстровозводимого крытого катка. Стоимость такого объекта будет составлять 100-120 млн.руб., в зависимости от внешних сетей. Срок строительства 12 месяцев. Правительство Карачаево-Черкесской Республики  планирует строительство 12 таких объектов в 2016-2020 годах.
       Т.о. к концу 2020 года Республика планирует обеспечение каждого районного центра спортивными сооружениями, в которых проявляется острая нужда, а именно строительство в каждом районе по одному бассейну, физкультурно оздоровительному комплексу и ледовому катку который позволит тренировать спортсменов абсолютного нового уровня и стиля, каковых на данный момент у нас в республике нет. При реализации вышеизложенного, КЧР выйдет на новый уровень, как абсолютно современный, достойный, спортивно-развитый регион, который идет в шаг со временем, а в ближайшем будущем станет еще и кузницей молодых, перспективных, талантливых спортсменов, которые могли бы отстаивать честь республики, страны на соревнованиях разного уровня.
